

聯邦貨品及服務稅 終在參議院獲通過

自由黨參議員力抗失敗

(渥太華加新社三日電) 貨品及服務稅星期四獲參議院通過，一切障礙均已清除，聯邦政府可以如期在元旦開始徵收該項百分之七稅。

該稅進行表決時以五十五對四十九票獲得通過。

現時貨品及服務稅法案只須由總督代表女王批准，便立即成為法律。

這項程序純屬形式，商銷售稅成效不佳，並且損害加國出口。

新例生效後，商、貨品及服務稅，並且損害加國出口。

除了基本糧食雜貨，醫療服務，住宅租金和市鎮公共運輸服務之外，大部分貨品和服務均須繳付該稅。

新稅的最重要特色是中人收入一年四次獲渥京。

付退稅以減輕所受打擊。

渥京預料新稅每年可帶來大約一百八十五億元稅收，與將為該稅代的廠商銷售稅(稅率百分之十三點五)帶來的收入數目相同。

渥京改為採低之之前，商業銀行於本週出現一輪調低利息率。

(渥太華加新社十三日電) 加拿大銀行星期四減銀利率，將之由上週四的十二厘一六三厘。

溫哥華兩院合組委會共同研究修憲辦法

參衆兩院合組委會

穆倫尼首先提出建議

根據本週較早時公開發表的加拿

印航機爆炸案嫌犯

被逮捕時十分驚奇

溫哥華中央醫院護士

七十九人據說遭解僱

溫哥華保護釣魚台協會成立宣言

兼宣佈紀念「南京大屠殺」五十三週年公眾大會

溫哥華伍胥山公所謹啓

本公所定於一九九〇年十二月十六日(星期日)舉行

一九九一年度新職員選舉，循例由當日中午開始投票，晚上七時在禮堂開會員大會。

開票公佈。謹此知照本公所全體會員，屆時出席參選。

溫哥華伍胥山公所謹啓

本公所定於一九九〇年十二月十六日(星期日)舉行